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Histogram

nz= Mani pul at e [Hi st ogram[Take [t abl, n],
{300, 400, 10}, AxesLabel - {"Vsota", "Stevilo dogodkov"},
Chart Styl e - Orange, ChartBaseStyl e - EdgeFor m[Thi ckness [Medi um] ],
| mageSi ze » 5x 72,

Ti cksStyl e -» Thi ckness [Medi um], AxesStyl e - Thi ckness [Medi um],
Pl ot Range -» {0, 30},

Label Style - Directive[FontFam |y - "Hel vetica", FontSize » 12]],
{n, 1, 100, 1}]
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Stevilo predalékov: pravilo Freedmana in Diaconisa

ner= tabls = Sort [tabl]

ourel= {300, 307, 318, 320, 321, 324, 324, 325, 326, 327, 327, 328, 328, 329,
330, 331, 332, 333, 333, 335, 335, 336, 336, 336, 337, 338, 339, 340,
340, 341, 342, 342, 343, 343, 343, 344, 344, 344, 344, 345, 345, 345,
346, 346, 346, 347, 347, 347, 349, 351, 351, 351, 351, 351, 352, 352,
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358, 358, 359, 359, 359, 360, 360, 362, 362, 363, 363, 364, 364, 364, 364,
364, 364, 364, 365, 365, 366, 369, 369, 369, 370, 373, 375, 379, 389, 391}
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Kernel density estimation

1
npi= g[x_, x0_, o] := ———— Exp[

(x-x0)2]
5 202

2no
mazi= I ntegrate[g[Xx, x0, o], {X, -, o}, Assunptions » o > 0]
ourzl= 1
n3p= kde[x_, tab_, o ]1:=Sum[g[x, tab[[i]1], o], {i, 1, Length[tab]}]

4= Mani pul at e [Pl ot [kde[x, Take[tabl, n], 5],
{x, 300, 400}, AxeslLabel - {"Vsota", "Gostota dogodkov"},
PlotStyle » Directive[Bl ack, Thi ckness [Medi um]1],
Filling-Bottom FillingStyle - Oange, | mageSi ze -5 x72,
Ti cksStyl e -» Thi ckness [Medi um], AxesStyl e - Thi ckness [Medi um],
Pl ot Range -» {0, 3},
Label Style - Directive[FontFanily - "Hel vetica", FontSize »12]1,

{n, 1, 100, 1}]

Gostota dogodkov
3.0¢

2.5}

2.0

out[14]=

15

1.0

0.5}

Vsota
300 320 340 360 380 400

In[15]:=

nei= tab = Tabl e[dogodek, {10000}7;
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Stevilo dogodkov

7= hi st0 = Hi st ogram[t ab, AxeslLabel - { Vsota", "Stevil o dogodkov" }

ChartBaseStyl e » Directi ve[Wi te, EdgeFor m[Thi ckness [Medi um]]1,
| mageSi ze - 5x 72,

Ti cksStyl e - Thi ckness [Medi um], AxesStyl e » Thi ckness [Medi um],
Label Style » Directive[FontFanily - "Hel veti ca", FontSi ze » 12]]
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Prikazano je stevilo dogodkov v predal¢ku; vsota vrednosti v predal¢kih je enaka celotnemu stevilu dogodkov.

iner= Export [" hi st ogram pdf", histO0]

outgl= hi st ogr am pdf

Verjetnost

o= histl = Hi stogram[tab, Automati c,
"Probability", AxesLabel -» {"Vsota", "Verjetnost"},
ChartBaseStyl e -» Directi ve[Wite, EdgeFor m[Thi ckness [Medi um] 1],
| mageSi ze » 5x 72,
Ti cksStyl e -» Thi ckness [Medi um], AxesStyl e - Thi ckness [Medi um],
Label Style » Directive[FontFanily -» "Hel veti ca", FontSize » 12]]

Verjetnost
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Prikazana je verjetnost, da bo dogodek v predal¢ku; vsota vrednosti v predal¢kih je enaka 1.



Verjetnostna gostota.

ineop= hi st2 = Hi st ogram[tab, Autonmatic, "PDF",
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AxeslLabel -» {"Vsota", "Verjetnostna gostota"},
ChartBaseStyl e » Directi ve[Wi te, EdgeFor m[Thi ckness [Medi um] 11,

| mageSi ze - 5x 72,

Ti cksStyl e - Thi ckness [Medi um], AxesStyl e » Thi ckness [Medi um],
Label Style » Directive[FontFanily - "Hel vetica", FontSize » 12]]
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Plosc¢ina (integral) histogramaje enaka 1. Primer uporabe: Ploscina histograma med vsotama 340 in 360 je enaka verjetnosti,

da bo vsota metov med tema dvema vrednostima

1= hi st 2a = Snoot hHi st ogr am[t ab, Aut omati c,

"PDF", AxesLabel - {"Vsota", "Verjetnostna gostota"},

PlotStyle » Directive[Bl ack, Thi ckness[Medi um]], | nageSi ze - 5x 72,
Ti cksStyl e - Thi ckness [Medi um], AxesStyl e » Thi ckness [Medi um],
Label Style - Directive[FontFanily - "Hel vetica", FontSize » 12]]
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2= Showf[hi st 2, hi st 2a]
Verjetnostna gostota
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Kumulativno stevilo dogodkov

n3= hi st 3 = Hi stogram(tab, Automati c,
"Cumul ativeCount”, AxesLabel - {"Vsota", "Stevilo dogodkov"},

ChartBaseStyl e » Directi ve[Wi te, EdgeFor m[Thi ckness [Medi um]]1,
| mageSi ze - 5x 72,

Ti cksStyl e - Thi ckness [Medi um], AxesStyl e » Thi ckness [Medi um],
Label Style - Directive[FontFam |y - "Hel vetica", FontSize » 12]]
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Vrednost v predal¢ku je enaka vsoti Stevila dogodkov v tem predalcku in v vseh predal¢kih levo od njega. Vrednost v
zadnjem predal¢ku je enaka stevilu vseh dogodkov.
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Kumulativna verjetnost

4= hi st4 = Hi st ogram[t ab, Automatic, "CDF", AxesLabel -» {"Vsota", "Verjetnost"},
ChartBaseStyl e » Directi ve[Wi te, EdgeFor m[Thi ckness [Medi um]]1,
| mageSi ze - 5x 72,
Ti cksStyl e - Thi ckness [Medi um], AxesStyl e » Thi ckness [Medi um],
Label Style » Directive[FontFanily -» "Hel vetica", FontSize » 12]]
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Vrednost v predal¢ku je enaka verjetnosti, da bo dogodek v tem predal¢ku ali pa v enem od predal¢kov levo od njega.
Vrednost v zadnjem predal¢ku je enaka 1.

inesi= hi stda =
Snoot hHi st ogram[t ab, Automatic, "CDF", AxesLabel - {"Vsota", "Verjetnost"},
PlotStyle - Directive[Bl ack, Thi ckness [Medi um]], | mageSi ze - 5 x 72,
Ti cksStyl e » Thi ckness [Medi um], AxesStyl e - Thi ckness [Medi um],
Label Style - Directive[FontFanily - "Hel vetica", FontSize » 12]]

Verjetnost
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nzel= Show[hi st 4, hi st 4a]
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In[27]:=

1. naloga: Narisi histogram s podatki v datoteki Agxx.dat, ki podaja stevilo radioaktivnih razpadov sibkega izotopa, ki so
jih z detektorjem zaznali v zaporednih sekundah.

2. naloga: Z racunalnisko simulacijo so izracunali vrednost spinske korelacijske funkcije pri frekvenci ni¢ (kolic¢ina je
brez enote) za dvesto razli¢nih realizacij enodimenzional nega nakljuc¢nega Heisenbergovega modela pri razli¢nih temperat
urah. Rezultati za temperaturo 43 K so v datoteki TOl.dat, za temperaturo 86 K v TO2.dat in za temperaturo 129 K v
TO3.dat. Prikazi, kako se porazdelitev vrednosti spinske korelacijske funkcije spreminja s temperaturo.

npeep= datal = I nport ["~/vaj e/rovfl2/vaj a2/T01.dat", {"Data", All, 2}7;
data2 = | nport ["~/vaj e/rovfl12/vaj a2/T02.dat", {"Data", Al l, 2}1;
data3 = | nport ["~/vaj e/rovf12/vaj a2/T03.dat", {"Data", Al l, 2}1;

ns1= Hi st ogram[ {dat al, dat a2, data3}]
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3. naloga: Narisi histogram porazdelitve podatkov iz datoteke Fe Co.dat, ki vsebuje nekoliko predelan absorpcijski
spekter EXAFS (Extended X-ray Absorption Fine Structure = drobna struktura rentgenskih absorpcijskih robov)
mesanega zel ezovo-kobal tovega oksida. Ceprav je neodvisna spremenljivka (energija fotona v eV) netrivialnain pomem-
bna fizikalna koli¢ina, je zanimivo pogledati podatke tudi neodvisno od energije. |zberi primerno stevilo predal¢kov.
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Porazdelitev ima vrhove pri skorgj konstantnih vrednostih absorpcije med robovi.

Zanimiva je se ena modifikacija: koraki v energiji, pri katerih smo merili absorpcijo, niso enako razmaknjeni
(ekvidistantni). Zato v predal¢enju vse tocke niso enako pravi¢no obravnavane. Predstavljaimo si, da opravimo meritev
Se enkrat z zelo drobnim ekvidistantnim energijskim korakom. Vidimo, daje pravi¢na teza vsake tocke velikost koraka,
tocnegje interval, ki obsega pol desnegain pol levega energijskega koraka. S tem smo dologili matemati¢no mero vsake
tocke. Primerjaj porazdelitev po prejinjem in novem natelu. Ce je prva normirana s stevilom vseh tock, je druga normi-
rana z dolzino energijskegaintervala cel ega spektra.



